
参加者数

会場 198

YouTube 17

合計 215

職種 回答者数

医師 7

医師会事務局 1

薬剤師 6

保健師 8

看護師 18

介護支援専門員 27

介護職・ヘルパー 6

施設長 2

事務 1

社会福祉協議会職員 5

社会福祉士 8

精神保健福祉士 1

理学療法士 3

地域連携室 1

特養施設長 1

病院事務 1

福祉施設施設長 1

福祉用具専門相談員 1

民間 1

行政職員 6

合計 105

アンケート回答率 48.8%
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令和6年10月2日 開所記念講演会アンケート回答率（職種別）

医師 医師会事務局 薬剤師 保健師

看護師 介護支援専門員 介護職・ヘルパー 施設長

事務 社会福祉協議会職員 社会福祉士 精神保健福祉士

理学療法士 地域連携室 特養施設長 病院事務

福祉施設施設長 福祉用具専門相談員 民間 行政職員

普通

5.7%

2.9%
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普通3.8%

1.9%

※その他、ご意見・自由記載欄は別紙参照
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